

【微观】

# 《新华字典》首出APP 每天免费查两个字

64岁的《新华字典》也开始拥抱互联网+了。官方版始拥抱互联网+了。官方版本的《新华字典》APP已于日前上线。消息传开后,许多读者纷纷开始了体验行动。

根据该APP的文字介上绍,这款软件是目前文字为市场,这款软件是目前华字典》APP,由商务印书馆所序语言所修识,中国社科院语言所修心。由于的发学说,苹果手机。安于机,都能在各自的大到这款APP并下载。

已经有心急的小伙伴开 好了体验,比如查字,在输入 框输入汉字,或者点击"拼 音""笔画"查询,就进 音""笔画"查询,就进 大了该字的释义页面。听 点击"听说"按钮,可以括 李瑞英的声音,而且包括 每一个汉字的原声播读。

### 因反对"拉票"被踢出群 你有讨吗

@言叶之庭1003:设置 个消息免打扰不就行了,有 空看看,没空也不会乱响打 扰休息或工作,多简单的事!

@star-njust:这种评比, 比的不是才能,而是关系。

@丙丙晶:给同学小孩、 老婆、亲戚朋友投票我都忍 了,上次高中同学居然让我 帮狗投票,更奇葩的是这 狗是他舅舅邻居家的……

@因垂斯廷:每次遇到 这种情况我都是投其他的小 孩。

@东极冰凌:这种情况确实挺烦人的,有些人为了拉票,甚至专门建一个群,拉完票就解散!这还算是朋友吗?

【热帖】

# 网友热议即将毕业是怎样一种心态

暗恋、散伙饭、寝室……网友们的评论扎心了



□申凌

#### 关键词:散伙饭

@宋文瑾不是麻瓜:高中毕业的散伙饭,我们印象 里那个最严厉最坚强的班主 任哭得一塌糊涂。我们很爱 她,也很想她。

微点评:散伙饭吃的不 是饭,是情怀。班主任看似 "凶狠"的外表下,其实有一 颗柔软真诚的心。

网友热议:

@Alex-Dj:我们班主任 含着泪跟我们说:以后出去 了不要太任性,自己管住自 己,以后没人强迫你们了。

@这个女孩今天跑步了吗:去年毕业,我们雷厉风行的班主任抱着好多大家送她的花哭得号啕,妆也花了,说不出一句话。

#### 关键词:情怀

@盲域:我知道那个夏 天就像青春一样回不来。

微点评:《安河桥》既是一首歌又是北京"安河桥》既是一首歌又是北京"安河桥北"地铁站的名字。博主诏的是一句歌词,一打开评论,没想到网友们清一色齐刷刷地排队接了歌的下一句"代替梦想的也只能是勉为其难",突然,好伤感。

网友热议:

@仙子信仰:熟悉的地 铁站名字,你毕业了,我来替 你继续走。愿你走出半生,归

来仍是少年。

@NewBamboo:这是我最喜欢的男孩子最喜欢的歌啊,他研三,今年要毕业了,我大一,比他小七岁。我多希望他没比我大那么多,多希望他能再陪我长长久久的几年。

#### 关键词:暗恋

@付嘉文:悄悄喜欢的 同学,只有借口毕业,才能留 下合照。

微点评:看完照片首先 想到了林宥嘉的一句歌词"我曾爱过你,想起就心酸"。 暗恋,多么美好的字眼。仔细 看看,同学眼神里的喜欢都 要溢出来了。

网友热议:

@树下image:快追啊, 小手都搭人家肩膀上了。

@夏律菇凉:心疼你,快 去表白呀,不然会遗憾的。

关键词:寝室

@与你光年:离开的那 天,我突然有一个恍惚的瞬 间,以为我们才刚来到。

微点评:还记得睡在你 上铺的兄弟吗?曾经一起深 夜喝酒聊天的日子一去不复 返了,室友们毕业后各奔东 西,只希望大家都能好好地 去奔前程,一生平安。

网友热议:

@儋州小侬:大学毕业后,再也找不到像宿舍那么便宜的房子了。

@瘦了36斤的小仙女:你每天吐槽学校的各种不好,饭菜不好吃,管理太严,宿舍没有空调等等……甚至你觉得你想早点工作。即将毕业了,这一刻要来临了,你才发现你多么不舍,还是读书好。

## 关键词:食堂

@yyyyrrrrrx:哎。

微点评:"以后一个人吃饭的时候,要想起我啊!"红色标语上,简单的几个字,莫名地走心。周末想重回母好逛班,吃吃食堂师傅们的黑暗料理了。

网友热议:

@我是大神我不怪: 虽然你做的饭很难吃,但 你还是把我养成了个大胖 子,我一辈子都不会忘记 你的

@我就是爱慢半拍:食堂的大叔特别好,八块钱给拼四个菜还送一碗汤!毕业 一年了。 在豆瓣上,正在走向大结局的《欢乐颂2》是个评分仅有5.2的坑剧;而在影院里票房步步攀升的《神奇女侠》 电不过是个6.8分的 平均里,"欢乐五美"邱莹莹和"神女侠"戴安娜却俨然成了女侠"戴安娜却俨然成人。

在《欢乐颂》里,邱莹莹 出生在一个普通家庭,勤奋 努力但几乎不思考。第一份 工作因为在公共场合和渣男 互撕,结果被公司辞退:第二 份工作卖咖啡,也只是单纯 地想着一杯杯地得提成。

至于生活里,邱莹莹更是

【日志】

# 邱莹莹与戴安娜

□阿三

因为年少轻狂,偷尝禁果,而 被有处女情结的男友嫌弃,陷 入事业爱情双输的尴尬里。

怒其不争,哀其不幸的 剧迷们,正好遇到"女德"老师大讲女人应该自我奴化, 一起成全了诸多女性情感自 媒体大号,对女孩自我意识 的新一轮教育。

在新榜的自媒体监测数 据里,仅最近一周内,以"邱达 堂"为关键词的文章就达到 了5000多条,10万+的爆文型 过100篇。仿佛全中国的女型 一下子在《欢乐颂》里看和种 束缚和禁锢,而后一夕觉醒。

然而就像鲁迅当年写下 《娜拉出走以后》,觉醒后的 邱莹莹会变成戴安娜吗?

经过差不多十年的沉 寂,大银幕上终于出现了 个可以独挑大梁的女起现级 。戴安娜这个成长于之母 岛的公主,且不说"神舒天之" 的出身让她格斗和射箭样 精通,盾牌、护腕、神剑等"神 器"应有尽有,丝毫不输男性 超级英雄。

关键是戴安娜在强大的 身体之下,精神上依然保持 着少女的柔软,既博爱又坚 韧,还懂得人情世故,连最暴 力的斗殴都赏心悦目。

直到出现了《欢乐颂》和《神奇女侠》,五美高度凝缩了现时代不同阶层中国女性的现状和困境,像邱莹莹这样的"大众脸",更是代言了部分年轻女性群体。

借助翻着花样解读的社交媒体,五美唤醒了邱莹莹们对自我的认知和对现状的反思与改变,至少第一步,如们或成群结伴,或拉着男朋友去电影院看《神奇女侠》,成就了这部超5亿票房的女英雄大片。

所以,明年,我们又可以 期待新的女超级英雄电影, 以及口碑虽烂但一样会出续 集的《欢乐颂》了。

# 你们专业有哪些学以致用的趣事

高考结束了,再过一段 时间考生们就可见知道造养,并开始填报志愿了。选择 专业除了参考就业率、性格、 兴展前景等方面,是否 能学以致用也是很重要的。

近日,一条"你们大学有没有学以致用的专业"的微博引起网友热议,网友们讨论得异常兴奋,于是各种花式学以致用摆在我们面前:

@南方网丑:学医的不 让请病假,有病来教室老师 给你看。

@满手消毒水味的少女:去医务室看病,他们会让你自己分析病情,让你看着 拿药。

@情蛊野客:学校秉着 能自己看就自己看,绝不麻 烦任何一家医院的口号,请 假比登天都难。 @冯提莫:我是学中医推拿专业的,一哥们吃西瓜把下巴给整脱臼了,宿舍其他人把课本翻开,照着书上的步骤给他把下巴接上去了。

@前任网友:老公之前 的工作是做红绿灯调试绿波 的,然后他告诉我上班的那 条路以多少时速开,会一路 绿灯到公司。

@HzO:软件技术的,学 霸黑进了校内网的系统, 我们的女生饭卡被消 那一个的女生饭。 我们的女生饭。 我们的女生饭。 我们的女生饭。 我们是第二天在 我们的一个。 这样事震惊了整个 校。

@谁来收了这个帅哥哥:电气工程,学校22:30熄灯,为了晚上能玩电脑,自己把走廊的灯的电线牵进了寝

室;为了吃火锅,在线路里安装了自制变压器,结果别的寝室馋火锅我们不给,就把我们举报了。

@我也曾像你一样:软件工程专业的,同学想买一个手机,抢不到,后来自己写了个程序,秒抢。

@酷酷的白昊sir:我们学校每年中秋节的月饼都是食品学院的同学连夜赶制的。

@侯小汪的春天:学气象的,去图书馆没带伞,上网搜了雷达图,看好了半小时后雨停,走回去的,才到宿舍雨又开始下了。

@祝一先森:跟播音专业的同学一起看一场演出,你就会发现,他全程都在挑主持人的字音问题。\_\_\_\_\_

(阿拉丁整理)